



Osnovna škola Matija Gubec Piškorevci

Preobraženski trg 11, 31417 Piškorevci

tel.: 031 854 769

ured@os-mgubec-piskorevci.skole.hr

Vrednovanje i ocjenjivanje u nastavi na daljinu

preporuke Ministarstva znanosti i obrazovanja

Zašto i kako vrednujemo?	<p>Vrednujemo da bismo učeniku dali povratnu informaciju o naučenom, ali i o tome kako će poboljšati svoje učenje. Pratimo rad učenika, potičemo njihovu aktivnost i suradnju, kako s učiteljem tako i s drugim učenicima putem nastave na daljinu.</p> <ul style="list-style-type: none">✚ Do kraja nastavne godine svi učenici iz svakog predmeta mogu dobiti barem dvije ocjene – iz aktivnosti i iz složenog zadatka
Aktivnost učenika	<p>U svim predmetima vrednujemo aktivnost učenika preko diskusija, aktivnosti i domaćih zadaća i tome pridodajemo barem jednu ocjenu.</p> <p>Učenik treba:</p> <ul style="list-style-type: none">✚ Svakodnevno biti aktivan u virtualnim učionicama✚ Redovito komunicirati s učiteljima u virtualnim učionicama✚ Reagirati na objave učitelja i stručnih suradnica✚ Obratiti se učitelju prije isteka roka za predaju, ako ima problem s otvaranjem, slanjem ili razumijevanjem zadataka✚ Slati zadaće u zadanom roku
Složeni zadatak	<p>U svakom predmetu moguće je napraviti jedan složeniji zadatak u obliku plakata, prezentacije, projekta, istraživačkog rada, kritičkog prikaza ili problemskog zadatka i takav se rad može vrednovati rubrikom ili nekim drugim načinom koji jasno prikazuje elemente i kriterije vrednovanja.</p> <p>Učitelj u svom predmetu daje upute s vrstom zadatka, objašnjava kako ga napraviti, navodi elemente i kriterije vrednovanja te rok do kada se mora predati.</p> <p>Rok za predaju zadatka upisuje se u e-Dnevnik u vremenik provjera znanja.</p>



Osnovna škola Matija Gubec Piškorevci

Preobraženski trg 11, 31417 Piškorevci

tel.: 031 854 769

ured@os-mgubec-piskorevci.skole.hr

HRVATSKI JEZIK MATEMATIKA	<p>Za predmete koje učenici imaju četiri sata tjedno moguće je provesti usmeno ispitivanje jedanput do kraja školske godine, a posebno ukoliko postoji dilema oko zaključne ocjene ili nema dovoljno elemenata za zaključivanje ocjene.</p>
NJEMAČKI JEZIK	<p>Za predmete koje imaju tri sata tjedno usmeno ispitivanje preporuča se provesti ukoliko se učenika ocjenjuje ocjenom odličan ili ako nastavnik procijeni da nema dovoljno elemenata za zaključivanje pozitivne ocjene i da je ovo primjereni oblik ispitivanja.</p>
PISMENI TESTOVI	<p>U nekim predmetima kao što su Matematika, Fizika i Kemija, uobičajeno je da se provjerava i pisanim putem jer to uključuje i rješavanje zadataka. Moguće je pisati pismeni test u realnom vremenu. Pismeni testovi na daljinu ostvarit će se pomoću alata kao što je Geogebra, Matific, Google Forms i slično. Vrijeme i način testa učitelj unaprijed dogovara s učenicima. Nakon predaje pisanog testa koji ima značajni utjecaj na ocjenu, moguće je organizirati kratak usmeni razgovor kako bi nastavnik s učenicima prošao kroz njegov uradak i razjasnio poteškoće.</p>
RAZREDNA NASTAVA	<p>U ovom razdoblju nastave na daljinu nije nužno imati u svim nastavnim cjelinama svih nastavnih predmeta brojčane ocjene. Nije potrebno provesti sve planirane provjere znanja niti usmeno ispitivati učenike. Međutim, treba osiguravati ostvarivanje usvajanja vještina čitanja i razumijevanja pročitane, računanja, temeljnih spoznaja o svijetu koji nas okružuje, ali i temeljnih vrijednosti.</p>
aktivnost učenika	
složeniji zadatak	<p>Pratimo aktivnost učenika - jesu li sve zadaće i vježbe izrađene. Moguće je dati složeniji zadatak: izrada plakata, umnih mapa, crteža, sastavaka, kvizova i sl.</p>
ZAKLJUČNA OCJENA	<p>brojčane ocjene i bilješke u nastavi u školi do 16.3.2020. + ocjene i bilješke u nastavi na daljinu</p>
E-DNEVNIK	<p>Roditelji mogu pratiti sve bilješke i ocjene učenika u e-Dnevniku. Rokovi planiranih usmenih i pismenih provjera te rokovi predaje složenijih zadataka upisani su u e-Dnevnik.</p>

Zaključno u uputama MZO-a: u ovakvim izvanrednim uvjetima, odluke se donose sukladno preporukama stručnjaka i epidemiološkoj situaciji te stalno uslijed promjena okolnosti možemo očekivati i promjene nekih odluka, ali naglašavamo da one sigurno neće biti donesene na štetu učenika ili njihovih mogućnosti za nastavak obrazovanja. U tom duhu, molimo roditelje za strpljenje i suradnju.